

Свою просьбу он мотивировал тем, что «трудящиеся и общественные организации города Куйбышевка-Восточная и Куйбышевского района обратились в облисполком возбудить перед Президиумом Верховного Совета РСФСР ходатайство о переименовании их города, т.к. эти наименования не связаны с деятельностью и пребыванием товарища В.В. Куйбышева на Дальнем Востоке.

Присвоение городу и району нового наименования дается по названию Белой горы, на которой расположена основная часть города Куйбышевка-Восточная», пишет пресс-служба главы Белогорска.